
 السؤال الأول: اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي  :       

 لا يشعر سكان الأرض بحركتها بسبب  1

 استدارتها  د عدم انتظام حركتها  ج  ثقلها  ب كبر حجمها أ

 يبلغ عدد قارات العالم  2

 قارات   9 د قارات  8 ج  قارات  7 ب قارات              أ

 أكبر كواكب المجموعة الشمسية حجما. 3

 زحل  د المشتري  ج  نبتون  ب أورانوس  أ

 تفاعل المجموعات البشرية مع البيئات المحيطة بهم تسمى ب ـ 4

 النهضة  د التاريخ  ج  القرون  ب الحضارة   أ

 تعني المعاونة في تحمل أعباء الحكم  5

 الدواوين  د البيعة  ج  الوزارة  ب الخلافة  أ

 : يساعدنا التخطيط على تحقيق عدد من الأهداف منها  6

 ضعف الشخصية  د ضياع الصحة ج  النجاح والتفوق  ب هدر الوقت  أ

 وعمره  النبي صلى الله عليه وسلمنزل الوحي على   7

 سنة60 د سنة50 ج  سنة40 ب سنة30  أ

 كانت الحالة السياسية في شبه الجزيرة العربية قبل الإسلام قائمة على :  8

 التضامن  د التعاون  ج  الاضطراب  ب الوحدة  أ

 وقعت غزوة بدر في السنة  9

 من الهجرة  4 د من الهجرة  3 ج  من الهجرة  2 ب من الهجرة  2 أ

 للأرض   10

 اربع حركات  د حركتان  ج  ثلاث حركات  ب حركة واحدة أ

 

 المادة : الدراسات الاجتماعية  بسم الله الرحمن الرحيم  المملكة العربية السعودية 

 .......................... وزارة التعليم 

 

 متوسط  الأول  الصف: 

 هـ1447الفصل الدراسي الأول  ..........................إدارة تعليم 

 ..........................مدرسة 
 

 اختبار تشخيصي 
 ...............................اسم الطالب/ة : 

 ( إذا كانت الإجابة خاطئة   × إذا كانت الإجابة صحيحة وضع علامة )   (  مة )   السؤال الثاني : ضع علا

  كواكب المجموعة الشمسية جميعا ذات شكل كروي.  1

  تفيد خطوط الطول في معرفة الزمن.  2

  الحركة اليومية للأرض تكون مع اتجاه عقارب الساعة. 3

  بدأت بوادر الوحي على النبي صلى الله عليه وسلم بـالرؤيا الصادقة 4

  سنة 35تزوج الرسول صلى الله عليه وسلم من خديجة رضي الله عنها وعُمرُه  5

  من الهجرة 10فتح مكة كان في السنة  6

  الغزوة هي المعركة التي قادها النبي صلى الله عليه وسلم بنفسه  7

  تحقيق الاهداف   نتائج التخطيطمن  8

  في عهد الخليفة عمر بن الخطاب رضي الله عنهكانت نشأة الدواوين  9

  " الوزارة  من النظم السياسية في الإسلام 10

 


